
CVETNA NEDELJA 
Blagoslov zelenja bo pri vseh mašah. 
Zjutraj in pri osmi maši bo blagoslov pri 
vodnjaku, če bo primerno vreme. Smisel 
tega blagoslova je prav v procesiji. Z 
zelenjem naj bi pozdravljali Jezusa tako kot 
so ga rojaki, ko je šel v Jeruzalem. 
Blagoslovljeno zelenje ponesemo na 
domove in nas spominja na Jezusovo 
odrešenje in našo povezanost z njim v 
molitvi. 
Starši, razlagajte otrokom obrede velikega 
tedna. Še  boljše pa bo, če se boste skupaj z 
njimi udeleževali obredov. 

VELIKI ČETRTEK 
Ta dan je dan zahvale za Jezusov dar evharistije in 
duhovništva, ko se duhovniki zberejo skupaj s  
svojim škofom v stolnici pri krizmeni maši. 
Prav posebno doživetje pa je umivanje nog 
(apostolom). Ta večer so še posebej povabljeni k 
maši družine letošnjih prvoobhajancev. 
Pri tej maši utihnejo zvonovi (»gredo v Rim«) in 
se zopet oglasijo na veliko soboto, ko bomo zopet  
slovesno zapeli Slavo. 
 
VELIKI PETEK 

To je dan Jezusove smrti na križu. Ta 
dan je strogi  post. Vse je utihnilo. 
Tudi zvonjenja ni. Ob treh popoldne 
je prav, da se v duhu in molitvi 
spomnimo s hvaležnostjo za 
Jezusovo smrt, ko je iz ljubezni do 
nas sprejel križ na svoje rame, ga 
nesel na Kalvarijo in tam dokončal 
svojo daritev s smrtjo na križu. To 

je tudi edini dan v letu ko ni svete maše. Zvečer je bogoslužje velikega petka, 
ki je sestavljeno iz treh delov: branje Božje besede, čaščenje križa in obhajilo. 

Čeprav ima veliki petek noto žalovanja, ne smemo spregledati, da imata svoj 
smisel tudi veselje in upanje. Tudi na ta dan, tako kot na cvetno nedeljo, naj 
bi prevladovala misel na Kristusovo zmago. Na to nakazuje tudi rdeča 
mučeniška barva, ki jo uporabljamo pri bogoslužju in spominja na zmago, 
zaradi katere ima mučeništvo   svoj pomen.  

VELIKA SOBOTA 
Ves dan prevladuje spokojnost. V cerkvi je 
Božji grob in Jezus v evharistiji izpostavljen 
v češčenje. Vabi nas, da pridemo k njemu in 
se mu zahvalimo. Zjutraj ob 6 uri je pred 
cerkvijo blagoslov ognja. Ogenj je prvi 
znanilec velikonočnega veselja. Tega naj 
bi raznašalci ponesli v vse naše domove. 
Moderne družine sicer nimajo štedilnika ali 
peči, vendar lahko sprejmejo mali ogenj  in ga 
namestijo na primeren prostor, da zadiši po zagoreli gobi. 
Vstajenjska procesija: procesija je zunanja slovesnost velikonočne zmage nad 
smrtjo. Je češčenje Vstalega Kristusa. Temu primerno se med procesijo tudi 
obnašamo. V primeru lepega vremena bo po končani velikonočni vigiliji slovesna 
procesiji v kateri bodo sodelovali: duhovniki, ministranti, vsi pevci, orkester Ave, 
bandera, Aleluja, verniki. Bodimo zreli kristjani in pokažimo tudi dostojanstvo pri 
tem obredu! 

VELIKA NOČ 
Velika noč  je največji krščanski praznik. Jezusovo 
vstajenje je temelj naše vere. Na ta dan se spominjamo 
največjega čudeža, ki je vstajenje Jezusa Kristusa od 
mrtvih. Skrivnost vstajenja lahko razumemo samo v moči 
vere, ki je Božji dar, ki nas presega. Njegovo zmago nad 
smrtjo obhajamo prav vsako nedeljo, zato nedelji rečemo 
tudi »mala velika noč«. To je Gospodov dan. Težko je 
razumeti ljudi, ki se še prištevajo za katoličane in niti na ta 
praznik ne obhajajo evharistije. 

VELIKONOČNI PONEDELJEK 
Velikonočni ponedeljek je bil nekoč namenjen za obiske. Ponesimo nekaj 
velikonočnega veselja, miru in topline v naše medsebojne odnose. Današnja družba 
potrebuje topline, spoštovanja, razumevanja in ljubezni.
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